
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rollespilsforeningen Dragonfactory 
Generalforsamling 2026 

Dato: 08.02.2026 
Tid: 10:00 
Sted: Dragonfactory’s foreningslokaler: Egebjergvang 231, 2750 Ballerup 

 

Antal stemmeberettigede medlemmer til stede: 25 

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Valg af dirigent 

3. Valg af referent 

4. Valg af stemmetællere 

5. Bestyrelsens beretning 

6. Tryghedsgruppens beretning 

7. Regnskab og godkendelse heraf 

8. Fastsættelse af kontingent for det kommende år 

9. Valg til bestyrelsen samt to suppleanter 

10. Valg af revisor 

11. Valg til Tryghedsgruppen 

12. Eventuelt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt  
Bemærkninger: Dagsordnen blev enstemmeligt godkendt.  

 

2. Valg af dirigent 
Valgt dirigent: Jesper Jansen blev enstemmeligt valgt som dirigent. 

 

3. Valg af referent 
Valgt referent: Jannick Jakobsen blev enstemmeligt valgt som referent.  

 

4. Valg af stemmetællere 
Valgte stemmetællere: Jasmin Huang og Cille Melchiorsen blev enstemmeligt valgt som 
stemmetællere. 

 

 

5. Bestyrelsens beretning 
Bestyrelsens beretning blev fremlagt af: Den tidligere formand, Victor Dethlefsen.  
Bilag: (Se bilag 01)  

 

6. Tryghedsgruppens beretning 
Tryghedsgruppens beretning blev fremlagt. 
Bemærkninger:  

Oliver Rasmussen fik gennemgået det seneste spørgeskema om trivsel for 
generalforsamlingen. Han opfordrer til at man kommer til tryghedsgruppen hvis man har 
problemer med noget/nogle i foreningen eller brug for at tage en snak.  

 

7. Regnskab og godkendelse heraf 
Regnskabet for 2025 blev fremlagt af kasserer: Kevin Løwe Legind 
Regnskabet blev godkendt / ikke godkendt. 

Stemmeresultat: Regnskabet blev enstemmeligt godkendt. 
Bilag: (Se bilag 02) 

8. Fastsættelse af kontingent for det kommende år (år 2027) 
Beslutning: Kontigentet er blevet valgt til fortsat at være 100kr for 2027 

 

9. Valg til bestyrelsen samt to suppleanter 

 



Valg til formand 
Opstillede: Victor Dethlefsen 
Stemmeresultat: 21 tillid – 2 blank - 2 imod.  
Valgt formand: Victor Dethlefsen 

 

Valg til kasserer 
Opstillede: Kevin Legind 
Stemmeresultat: 24 tillid – 1 blank – 0 mistillid. 
Valgt kasserer: Kevin Legind 

 

Valg til næstformand 
Opstillede: Jannick Jakobsen 
Stemmeresultat: 24 tillid – 1 blank – 0 mistillid.  
Valgt næstformand: Jannick Jakobsen 

 

Valg til menige bestyrelsesmedlemmer 
Opstillede: Lucas Osmark, Asbjørn Visby, Tobias Jakobsen, Peter Glarnø.  
Stemmeresultat:  

Lucas Osmark: 22 stemmer 

Asbjørn Visby: 05 stemmer 

Tobias Jakobsen: 23 stemmer 

Peter Glarnø: 20 stemmer 
Valgte: 

Lucas Osmark, Tobias Jakobsen, Peter Glarnø 

 

Valg af suppleanter 
Opstillede: Asbjørn Visby, Tobias Frydensberg, Jasmin Huang. 
Stemmeresultat: 

Asbjørn Visby 18 

Tobias Frydensberg 15 

Jasmin Huang 13 

1. suppleant: Asbjørn Visby 

2. suppleant: Tobias Frydensberg 

 

 



10. Valg af revisor 
Opstillet revisor: Jonatan Holmberg 
Stemmeresultat: 24 tillid – 0 blank – 0 mistillid 

Note: 1 person har forladt generalforsamlingen.  

Valgt revisor: Jonatan Holmberg 

 

11. Valg til Tryghedsgruppen 

Note: 1 person er vendt tilbage til generalforsamlingen.  

 
Opstillede: Oliver Rasmussen, Sebastian Meinertz, Mette Wolfhagen, Jonas Bøye, Kevin Fog. 
Valgresultat: 

Oliver Rasmussen: 25 tillid – 0 blank – 0 mistillid 

Mette Wolfhagen: 23 tillid – 2 blank – 0 mistillid 

Jonas Bøye: 25 tillid – 0 blank – 0 mistillid 

Kevin Fog: 23 tillid – 2 blank – 0 mistillid 

Sebastian Meinertz: 23 tillid – 2 blank – 0 mistillid 

12. Eventuelt 
Drøftede emner: 

1: Hold den gode tone: Der er blevet gjort opmærksom på at man skal holde interne jokes 
internt. 

2: DJR: Husk at deltage til DJR, lad os gribe Valdras Helte projektet og få en masse godt ud af 
året. 

3: Discord: Vi vil gerne gå over til at bruge discord frem for facebook, da facebook er blevet et 
dårligt forum medie.  

4: Rengørring: Der blev snakket om rengørringen nu når lokalesituationen er indskrænket. 
Vores robotstøvsuger gør et godt stykke arbejde. 

5: Kom til bestyrelsen: Husk alle kan komme til bestyrelsen hvis man har noget man gerne vil 
eksikvere og føre ud i livet. Bestyrelsen er altid glad for at hjælpe med at lave flere aktiviteter i 
foreningen.  

6: Udvalg: En del udvalg søger nye medlemmer, Reklameudvalg, Socialudvalget, 12+ samt SFA 
ønsker hjælp fra frivillige og tidligere arrangører.  

7: Reklame: Støt op om for at reklamere for foreningen, hjælp til når vi har brug for hænder. 

8: Lokaler: Der er stor uvidenhed om fremtiden for foreningens lokaler, Victor Dethlefsen har 
kontakt til kommunen og gør sit bedste for at forbedre forholdene for vores aktiviteter.  

 



Bilag: 01: Bestyrelses Beretning for Dragonfactory 

 

Bestyrelsens beretning 2025 

Rollespilsforeningen Dragonfactory 

2025 har været et særdeles spændende og begivenhedsrigt år for Rollespilsforeningen Dragonfactory. 
Vi har oplevet både store projekter, nye samarbejder og en fortsat stærk medlemsindsats, som har 
styrket vores fællesskab og aktiviteter. 

Valdras Helte – TV-projekt og nye muligheder 

Et af årets absolutte højdepunkter har været vores deltagelse i TV-projektet Valdras Helte i 
samarbejde med Nordisk Film, DR Ramasjang, Bifrost og Fabrikken. Her har vi bidraget med 
skuespillere, kostumer, rekvisitter og meget mere. Projektet har ikke blot givet os synlighed, men også 
økonomisk støtte i form af 50.000 kr. til foreningen. Bifrost forventer, at udsendelsen vil føre til en 
markant stigning i juniormedlemmer på landsplan – op mod 50%. Vi ser frem til galla-fremvisningen 
den 22. februar og har allerede fået positive tilbagemeldinger fra produktionen. 

Forventninger til 2026 

Med udgivelsen af Valdras Helte i marts 2026 forventer vi øget interesse for rollespil blandt børn og 
unge. Det bliver derfor afgørende, at vi står sammen om at styrke vores børnerollespil og er klar til at 
tage imod nye medlemmer. Der vil være behov for ekstra indsats på mange fronter – fra promo og 
logistik til rekvisitbygning og madlavning. Samtidig har vi fået indikationer på, at Valdra vender tilbage 
med flere sæsoner, og at der er stor interesse for at inddrage foreningen endnu mere. Vores unikke 
kompetencer og engagement gør os til en attraktiv samarbejdspartner. 

Økonomi og anerkendelse 

Regnskabet for 2025 viser en sund økonomi, styrket af afviklingen af en stor fond, ekstra støtte fra 
kommunen og indtægter fra Valdras Helte. Dette er en anerkendelse af det enorme frivillige arbejde, 
der lægges i foreningen, og det giver os et solidt fundament for fremtiden. 

Aktiviteter og nye initiativer 

På rollespilsfronten har vi i 2025 afholdt både DJR og SFA, og vi har lanceret et nyt ugentligt tilbud til 
vores 12+ medlemmer med faste arrangementer om onsdagen. Her spilles der brætspil, kamptrænes, 
bygges kostumer og samles Warhammer. Vi ser fortsat stort potentiale i at udvikle flere tilbud til de 
ældre børn og unge. 

Vores frivillige har desuden deltaget i Krigslive, Mythodea, Harreskoven og Drachenfest, og der er stor 
opbakning til vores aktiviteter. Lokalerne bliver flittigt brugt til alt fra crafting og Warhammer til sociale 
arrangementer og DnD. 

 

Nye naboer og lokaler 

En væsentlig forandring i 2025 har været indflytningen af en børnehave i den anden halvdel af vores 
lokaler. Efter en længere ombygning har kommunen lovet os adgang til køkken, fællesrum og toiletter 



efter kl. 17 på hverdage. Der er dog stadig forhold, der skal afklares med de nye naboer, men vi er sikre 
på, at den kommende bestyrelse vil sikre gode rammer for alle. 

 

Tak for indsatsen 

2025 har vist, at vi er en stærk og mangfoldig forening. Da vores lokalesituation pludselig ændrede sig, 
trådte mange til og hjalp med ombygning, rengøring og forbedringer. En stor tak til alle, der bidrager – 
uanset om det er gennem rollespil, sociale aktiviteter, forbedring af lokaler, deltagelse i TV-projekter 
eller andet. Vores forening drives af ildsjæle, og det er dem, der gør Dragonfactory til et unikt og rigt 
fællesskab. 

 

Lad os i 2026 fortsætte med at fokusere på det, der gør os stærkere – sammenhold, engagement og 
lysten til at skabe oplevelser for både nye og gamle medlemmer. 

 

 

 



Bilag 02: Dragonfacory Årsregnskab 2025

 



 



 


